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egyszerű többség 

Tisztelt Közgyűlés! 

 

I. Határozatok végrehajtása 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése (a továbbiakban: Közgyűlés) a 2025. 

november 27. napi ülésén 424/2025. (II.12.) számú határozatával elfogadta 2026. évi 
munkatervét.  
 

A munkaterv a korábbi évek gyakorlatát követve tartalmazza, hogy a Közgyűlés rendes ülésének 
napirendjén szerepelnie kell a közgyűlési és bizottsági hatáskörben hozott határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámolónak, valamint a polgármesteri hatáskörben hozott döntéseknek, 

továbbá a két ülés között történt eseményeknek is. 

 

Fentiekre tekintettel a Polgármesteri Hivatal egyes igazgatóságai elkészítették beszámolójukat 

tárgyi kérdéskörben, amelyek az előterjesztés mellékletét képezik.  

 

Tájékoztatom a Tisztelt Közgyűlést, hogy amennyiben valamely döntés végrehajtásával 
kapcsolatban kérdés merül fel, az adott szervezeti egységet vezető igazgatóságvezetőt az ülésen 
történő szóbeli beszámolásra, vagy az ügy összetettebb jellegére tekintettel 15 napon belül 
történő írásbeli válaszadásra kértem fel. 
 

II. Két ülés között történt események: 
 

Polgármesteri beszámoló a két ülés között végzett tevékenységéről 
 

A két ülés között végzett tevékenységem kapcsán, a teljesség igénye kapcsán a legfontosabb 
egyeztetésekről, tárgyalásokról az alábbiakban adok tájékoztatást. 
 

2026. április 22. – Kínai fémipari küldöttség 

 

A Kína fővárosát, Pekinget körülölelő Hopej tartomány székhelyéról, Shijiazhuang városából érkezett 
delegáció Szekszárdra a Ferropatent Zrt.-hez azzal a szándékkal, hogy közös üzem létrehozásáról, 
kialakításáról tárgyaljanak. A küldöttség tagjait a város nevében örömmel köszöntöttem Szekszárdon, 
egyben meghívtam a delegációt, hogy legközelebbi jövetelükkor látogassanak el a városházára, hogy a 
város fejlesztési terveiről, elképzeléseiről részletesebb tájékoztatást kaphassanak.  
 

A Ferropatent Zrt. városunk egyik legnagyobb helyi adófizetője, büszkék vagyunk a dinamikusan 
fejlődő vállalkozásra, érdekeltek vagyunk annak további sikereiben, a külföldi kapcsolatok és 
befektetők előtt pedig mindig nyitva áll Szekszárd kapuja. Minden lehetőséget meg kell ragadni, ami a 

városban működő cégek eredményességét segíti. 
 

A két magyarországnyi területet elfoglaló Hopej tartomány nemcsak 70 millió fős népessége miatt 
érdekes, hanem azért is, mert Shijiazhuang amellett, hogy a tengeri kikötők szárazföldi áruátrakó 
központja, a Peking-Hongkong-Makaó folyosó csomópontja is, valamint a Kína és Európa közötti 
vasútvonal keleti gyűjtő központja, összességében egy globális logisztikai és kereskedelmi centrum 
Európa, Délkelet-Ázsia, Japán, Korea és Amerika között. 
 

 

 



2026. április 25. – Szekszárdi Borvidéki Borverseny 

 

A XXXI. Szekszárdi Borvidéki Borverseny eredményhirdetésén köszöntöttem a város és a környék 
borászait, valamint a meghívott vendégeket. A verseny ismét bizonyította, hogy Szekszárd továbbra is 
a minőségi borkultúra meghatározó hazai központja, a borászaink elhivatottsága, szakértelme és a 
borvidék páratlan adottságai folyamatosan csúcsminőségű borokat eredményeznek. 
A 243 nevezett mintából a szakmai zsűri értékelése alapján 76 aranyérem és számos különdíj talált 
gazdára. 
A legjobb vörösbor díját, valamint a Szekszárd Város Bora címet idén a Lajvér Borház nyerte el, míg a 
legeredményesebb termelő a Takler Borbirtok.  
A szekszárdi bor számunkra nem csupán ital, hanem életforma, hagyomány és közösségteremtő erő is 
egyben, ennek a városnak és tájegységnek örök értéke és kincse. 
Gratulálunk valamennyi díjazottnak és köszönet mindazon borászoknak, támogatóknak és 
szervezőknek, akik munkájukkal hozzájárultak a rendezvény sikeréhez.  
 

2026. április 27. – Együttműködési megállapodás 

 

Az információmegosztásról szóló együttműködési megállapodást írtunk alá a Szekszárd és Környéke 
Általános Ipartestület elnökével, Palkó Tamással azért, hogy segítsük a lakossághoz is eljuttatni a 
megbízható vállalkozók, iparosok névsorát, akiket kisebb háztartási munkákhoz is bátran kereshetnek 
a szekszárdiak, mert helyben vannak, és a testület helyt áll a megbízhatóságukért. A 
szekszardiparosok.hu oldalon szinte minden tevékenységre találni szakembert. Célunk, hogy a 
megújuló szekszard.hu honlapról is elérhető legyen az ott szereplő vállalkozók névsora.   
 

2026. május 1. – Majális 

 

A majális a tavasz és a jó idő megérkezésének ünnepe is, így a Tudásközpont melletti terület ismét 
megtelt élettel, zenével és közösségi élményekkel. 
A programkínálatban minden korosztály találhatott kedvére valót: baráti bográcsozás, színes 
gyermekprogramok, koncertek, vidámpark, helyi kézművesek vására, étkesudvar várták az 
érdeklődőket, mindeközben pedig a helyi értékeink és hagyományaink is hangsúlyt kaptak. 

Hiszem, hogy ezek az alkalmak nemcsak kikapcsolódást nyújtanak, hanem erősítik közösségünket is.  
 

2026. május 9. – Örökdiák találkozó 

 

Idén 130 éves a Garay János Gimnázium. A tekintélyt parancsoló jubileum ilyenkor mégsem csak az 
iskola történetéről szól, hanem azokról az emberekről is, akik innen indultak, és tudásukkal, 
munkájukkal szerte a világon öregbítették Szekszárd hírnevét. 
Az „Örökdiák” találkozó ismét megmutatta: a Garay közössége generációkon átívelő érték. Büszkeség 
látni, hogy az itt végzett diákok az ország tudományos, gazdasági és közéleti életének meghatározó 
szereplőivé váltak. 
Külön öröm volt számomra részt venni Dr. Fusz György alpolgármester úrral azokon a 
stúdióbeszélgetéseken, melyeken egykori legendás osztályok kiváló tagjai számoltak be életük 
alakulásáról. 
Köszönjük Huszárik Imre igazgató úr és Matókné Kapási Julianna, a Garay Öregdiák Szövetség elnöke 
által vezetett szervezőbizottságnak, hogy létrehozta ezt a kiváló programot és szívből gratulálunk a 130 
éves Garay János Gimnáziumnak, minden pedagógusának, egykori és jelenlegi diákjának!  
 

2026. május 13. – Support Services Group 

 

Egyeztetést folytattam Nagy Péterrel, a texasi székhelyű Support Services Group magyarországi 
leányvállalatának vezetőjével. Az SSG Hungary már jó ideje jelen van a térségben, egyik központját 



Szekszárdon hozta létre évekkel ezelőtt. A cég piacvezető a telefonos ügyfélszolgáltatás területén, 
számos nagy nemzetközi partnerrel dolgoznak együtt. 
Örömmel rögzítettük, hogy az SSG Hungary megtalálta számítását városunkban és hosszú távon is 
Szekszárdon képzelik el működésüket. A cég vezetése nyitott a további bővítésre is, amely új 
lehetőségeket teremthet városunk gazdasága és a helyi, magasan képzett munkahelyek szempontjából 
egyaránt. 
Számunkra kiemelten fontos, hogy a Szekszárdon működő vállalkozások stabil, támogató környezetben 
fejlődhessenek. Továbbra is azon dolgozunk, hogy erősítsük az együttműködést a helyi gazdasági 
szereplőkkel, és elősegítsük a közös fejlődést. 
 

2026. május 14 – 15. Ápolók nemzetközi napja 

 

Az ápolók nemzetközi napja alkalmából a szekszárdi kórház, valamint az oktatási, szociális és 
egészségügyi szféra dolgozóival közösen május 14-én megkoszorúztuk a szekszárdi „Szürke Nénék” 
síremlékét az alsóvárosi temetőben. 
Különleges örökség az övék: 1854-ben báró Augusz Antal hívására érkeztek Szekszárdra a Szent Vince 
rendi nővérek és ők lettek városunk első betegápolói. A ruhájuk után csak „Szürke Nénéknek” nevezett 
irgalmas nővérek azonban nemcsak a betegek gondozásában vállaltak úttörő szerepet – egészen 1946-

ig meghatározó részük volt Szekszárd teljes szociális rendszerének működtetésében. A népkonyhától 
az árvaházon át az óvodáig szolgálták a rászorulókat, emberséggel, hittel és odaadással. 
Közülük is kiemelkedő alak volt Triebler Irma nővér, akinek emlékét ma is őrzi városunk: róla nevezték 
el az önkormányzat szociális területen adható kitüntető díját. 
Május 15-én a Tolna Vármegyei Balassa János Kórház ápolók napja alkalmából szervezett ünnepségén 
köszöntöttem az itt dolgozó ápolókat és a meghívott vendégeket. Az elmúlt évek különösen 
megmutatták, milyen felbecsülhetetlen az ápolók munkája. Láttuk a kitartásukat, a helytállásukat, az 
áldozatvállalásukat, és azt is, hogy a legmodernebb technológia sem pótolhatja az emberi jelenlétet, 
az együttérzést és a gondoskodást. 
Polgármesterként közösségünk nevében, és szekszárdi emberként is megköszöntem mindazt a 
törődést, amit nap mint nap értünk tesznek.  
 

2026. május 15. – Tour de Hongrie 

 

33 év után érintette újra Szekszárdot a Tour de Hongrie magyar országúti kerékpáros körverseny. A 3. 
szakasz Kaposvárról indult és 160 km megtétele után a mezőny Szekszárdon ért célba. A belga Tim 
Merlier izgalmas sprintbefutó után nyerte meg a szakaszt. Az esős időjárás nem kedvezett a 
szurkolóknak, de így is sokan biztatták a helyszínen a sportolókat. A versenyt a közszolgálati 
sportcsatorna élőben közvetítette, a versenyről készített televíziós összefoglalók pedig a világ 190 
országába jutnak el. A polgármesteri hivatal a szervezőkkel közösen készítette elő az útlezárásokat, 
amiről elmondható, hogy a Szekszárdi Szüreti Napok idején tapasztalt korlátozásokat is meghaladta. A 
kiemelt csomópontokban a közterület- felügyelők nyújtottak segítséget az autósoknak. Ezúton is 
köszönettel tartozunk a városlakóknak a türelmükért. 
 

2026. május 17. – Samsonite 

 

Kyle Francis Gendreau, a Samsonite amerikai vezérigazgatója, Thomas R. Pizzuti, a cég pénzügyi 
vezetője, valamint Christoph Bonte, az európai alelnök érkeztek Szekszárdra május 17-én.  
A világhírű nemzetközi vállalat első embereit a városházán fogadtuk. A delegáció tagjaival Budapesten 
már szombaton megkezdtük az egyeztetéseket és hamar kiderült, hogy kiváló partnerekre leltünk, akik 
a szekszárdi Samsonite jövőbeni fejlesztése mellett városunk sportélete iránt is elkötelezettséget 
éreznek.  



Meghívtam a vendégeket a szeptemberi Szüreti Napok eseményeire is, hogy láthassák Szekszárd 
gazdag kulturális hagyományait, világszínvonalú borászatait és meggyőződhessenek arról, hogy 
városunk hosszútávú együttműködésre törekszik a Samsonite céggel. 
 

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és a határozathozatalra. 

 

Szekszárd, 2026. május 21. 
                       Berlinger Attila József 
                                                                                                                       polgármester 

  



Határozati javaslat I. 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének &/2026. (&) határozata 

a Hatósági és Koordinációs Igazgatóság által készített, a közgyűlési, valamint a bizottsági 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Hatósági és Koordinációs 
Igazgatóságnak a közgyűlési, valamint a bizottsági határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját 
elfogadja. 

 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős:  Majnayné Sajben Anna igazgatóságvezető 

 

Határozati javaslat II. 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének &/2026. (&) határozata 

a Gazdasági Igazgatóság által készített, a közgyűlési, valamint a bizottsági határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a Gazdasági Igazgatóságnak a közgyűlési, 
valamint a bizottsági határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja. 

 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős:  Zsiga Mariann igazgatóságvezető 

 

Határozati javaslat III. 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének &/2026. (&) határozata 

az Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság által készített, a közgyűlési és a bizottsági, valamint 

polgármesteri hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése az Önkormányzati és Szervezési 
Igazgatóságnak a közgyűlési és a bizottsági, valamint polgármesteri hatáskörben hozott határozatok 
végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja. 

 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős:  dr. Holczer Mónika igazgatóságvezető 

 

Határozati javaslat IV. 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének &/2026. (&) határozata 

a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság által készített, a közgyűlési és a bizottsági 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  

 

1. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóságnak a közgyűlési és a bizottsági hatáskörben 
hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja; 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 

 



2. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 80/2024. (XII.13.) számú 
GPB határozatot hatályon kívül helyezi; 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

3. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 55/2025. (III.26.) számú 
GPB határozatot hatályon kívül helyezi; 
 

Határidő: A döntéshozatal napja  
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

4. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 307/2023. (XI.8.) számú 
GVB határozatot hatályon kívül helyezi; 
 

Határidő: A döntéshozatal napja  
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

5. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 23/2024. (II.7.) számú 
GVB határozatot hatályon kívül helyezi; 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

6. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 211/2024. (VII.17.) számú 

GVB határozatot hatályon kívül helyezi; 
 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

7. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 329/2025. (XI.26.) számú 
GPB határozat végrehajtási határidejét 2026. július 31. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. július 31. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

8. a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság feladatkörébe tartozó 52/2026. (II.25.) számú 
GPB határozat végrehajtási határidejét 2026. július 31. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. július 31. 
Felelős:  Magyar Károly igazgatóságvezető 

 

Határozati javaslat V. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének &/2026. (&) határozata 

a Beszerzési és Jogi Igazgatóság által készített, a közgyűlési, bizottsági, valamint polgármesteri 
hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló elfogadásáról 

 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése  
 

1. a Beszerzési és Jogi Igazgatóságnak a közgyűlési és a bizottsági, valamint polgármesteri 
hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolóját elfogadja. 

 



Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős:  dr. Biró Gyula aljegyző 

 

2. a Beszerzési és Jogi Igazgatóság feladatkörébe tartozó 49/2026. (II.12.) számú KGY határozat 
végrehajtási határidejét 2026. június 30. napjáig meghosszabbítja; 
 

Határidő: 2026. június 30. 
Felelős:  dr. Biró Gyula aljegyző 

 

Határozati javaslat VI. 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének &/2026. (&) határozata 

a két ülés között történt eseményekről szóló beszámolóról 
 

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése Szekszárd Megyei Jogú Város 
polgármesterének a Közgyűlés két rendes ülése között történt eseményekről szóló beszámolóját 
tudomásul veszi. 

 

Határidő: A döntéshozatal napja 

Felelős:  Berlinger Attila József polgármester 

 

 



Tárgy Határidő Módosított határid Felelős

338 2025 X.2.
Szekszárd és Környéke Közbiztonságáért Alapítvánnyal 

kapcsolatos döntések meghozataláról

1. pont döntéshozatal napja

2. pont a döntéshozatalt követő 30 nap
2026. augusztus 31.

1-2. pont: Berlinger Attila József polgármester

9 2026 I.29.
a VÍZ’P’ART Közalapítvány alapító okiratának 

módosítására

1-5. pont a döntéshozatal napja

6. pont döntéshozatalt követő 10 nap

7. pont döntéshozatalt követő 15 nap

8. pont döntéshozatalt követő 30 nap

9. pont az esetleges hiánypótlási felhívásban 

meghatározott határidő

1-5. pont Berlinger Attila József polgármester

6. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

7. pont Berlinger Attila József polgármester

8. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

9. pont Berlinger Attila József polgármester

49 2026 II.12.

a KT-Dinamic Nonprofit Kft-vel kötött feladat-

ellátási szerződés módosításáról és az ezzel 

kapcsolatos további döntések meghozataláról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont 2026. február 28.

3. pont 2026. február 20.

4. pont soron következő közgyűlési ülés

5. pont 2026. március 15.

6. pont 2026. március 30.

7. pont soron következő közgyűlés

8. pont 2026. évi költségvetési rendelet 

elfogadását követő 30 nap

2026. május 31.

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző, végrehajtásért 

felelős Magyar Károly igazgatóságvezető

3. pont Berlinger Attila József polgármester

4. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző, végrehajtásért 

felelős dr. Brunn Ágnes osztályvezető

5. pont Berlinger Attila polgármester, dr. Zsikó-Gál 

Klaudia jegyző, végrehajtásért felelős: Magyar 

Károly igazgatóságvezető

6. pont Szollár Zoltán GPB elnök, dr. Zsikó-Gál 

Klaudia jegyző, végrehajtásért felelős: Magyar 

Károly igazgatóságvezető

7. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző, végrehajtásért 

felelős: Zsiga Marianna igazgatóságvezető, dr. Brunn 

Ágnes osztályvezető

8. pont Berlinger Attila József polgármester, dr. 

Zsikó-Gál Klaudia jegyző, végrehajtásért felelős: 

Zsiga Marianna igazgatóságvezető, dr. Brunn Ágnes 

osztályvezető

90 2026 III.5.

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 

többségi tulajdonában levő Szekszárdi Ipari Park 

Kft. 2026. évi Közbeszerzési Tervének elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2-3. pont 2026. március 31.

4. pont folymatosan

2026. május 15.
1-2. pont Berlinger Attila József polgármester

3-4. pont Berta Zoltán ügyvezető

110 2026 V.7.

a Beszerzési és Jogi Igazgatóság által készített, a 

közgyűlési, bizottsági, valamint polgármesteri 

hatáskörben hozott határozatok végrehajtásáról 

szóló beszámoló elfogadásáról

1-3. pont a döntéshozatal napja

4. pont 2026. május 15.

5. pont 2026. május 31.

6-7. pont 2026. augusztus 31.

1-7. pont dr. Biró Gyula aljegyző

112 2026 V.7.

a TOP_PLUSZ-1.3.2-23-SE1-2025-00001 

azonosítószámú, „Belterületi utak fejlesztése 

Szekszárdon” című pályázat keretében 

konzorciumi együttműködési megállapodás 

megkötésének és támogatási szerződésmódosítás 

benyújtásának tudomásulvételéről

a döntéshozatal napja
Berlinger Attila József polgármester

Sorszám



122 2026 V.7.

a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. 2026. év I. 

negyedévére vonatkozó pénzügyi beszámolójának 

elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont a döntéshozatalt követő 10 napon 

belül

1. pont Berta Zoltán ügyvezető igazgató

2. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

123 2026 V.7.
a Szekszárdi Ipari Park Kft. 2026. év I. negyedévére 

vonatkozó pénzügyi beszámolójának elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont a döntéshozatalt követő 10 napon 

belül

1. pont Berta Zoltán ügyvezető igazgató

2. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

124 2026 V.7.

a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft. 2026. év I. 

negyedévére vonatkozó pénzügyi beszámolójának 

elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatalt követő 10 nap

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Bay Attila ügyvezető

125 2026 V.7.

a Szekszárdi Közétkeztetési Korlátolt Felelősségű 

Társaság 2026. év I. negyedévére vonatkozó 

pénzügyi beszámolójának elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatalt követő 10 nap

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Bay Attila ügyvezető

126 2026 V.7.

a Szekszárdi Víz- és Csatornamű Korlátolt 

Felelősségű Társaság 2026. év I. negyedévére 

vonatkozó pénzügyi beszámolójának elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatalt követő 10 nap

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Bay Attila ügyvezető

127 2026 V.7.

a Szekszárdi Sportközpont Közhasznú Nonprofit 

Kft. 2026. év I. negyedévére vonatkozó pénzügyi 

beszámolójának elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatalt követő 10 nap

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Kakas Krisztián ügyvezető

128 2026 V.7.

a Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Kft. 2026. 

év I. negyedévére vonatkozó pénzügyi 

beszámolójának elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatalt követő 10 nap

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Artim Andrásné ügyvezető igazgató

129 2026 V.7.

a Szekszárdi Távhőszolgáltató Nonprofit Korlátolt 

Felelősségű Társaság üvegházhatású gázok kvóta 

vásárlásával kapcsolatos beszámoló elfogadásáról

 a döntéshozatal napja Artim Andrásné ügyvezető igazgató

130 2026 V.7.

a Szekszárdi Közművelődési Szolgáltató Nonprofit 

Korlátolt Felelősségű Társaság 2026. év I. 

negyedévére vonatkozó pénzügyi beszámolójának 

elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatalt követő 10 nap

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Gonda Mária ügyvezető 

131 2026 V.7.

az Alisca Terra Regionális Hulladékgazdálkodási 

Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság 2026. év I. 

negyedévére vonatkozó pénzügyi beszámolójának 

elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatalt követő 10 nap

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Madarász Andárs ügyvezető 

132 2026 V.7.

a KT-DINAMIC Nonprofit Kft. 2026. év I. 

negyedévére vonatkozó pénzügyi beszámolójának 

elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatalt követő 10 nap

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont Madarász Andárs ügyvezető 



Végrehajtásról szóló beszámoló

A megszűnést eredményező ok megállapítására 

irányuló eljárást megelőző adminisztratív feladatok 

megvalósultak, a bírósági  eljárás előkészítése 

folyamatban van. 

a VÍZ’P’ART Közalapítvány alapító okiratának 

módosítására irányuló bírósági eljárás folyamatban 

van: a módosítás bejegyzése megtörtént, azonban 

elírás miatt a bejegyző végzés kijavítása szükséges.

4. pont: a KT-DINAMIC Nonprofit Kft. Rákóczi utcai 

telephelyének cégbíróság általi törlése 

folyamatban van.

7. pon tekintetében határidő hosszabbítás 

szükséges 2026. június 30-ig. (feladatellátási 

szerződés felülvizsgálata)

8. pont: a támogatási serződés aláírásra került.

A Szekszárdi Ipari Park Kft. 2026. évi elfogadott 

közbeszerzési terve az Elektronikus 

Közbeszerzési Rendszerben (EKR) közzétételre 

került

Intézkedést nem igényel. 

Megtörtént  az aláírt megállapodás benyújtása, így 

további intézkedést nem igényel. 



Megtörtént az ügyvezető értesítése  a társaság 

2026. I. negyedévi beszámolójának 

elfogadásáról.
Megtörtént az ügyvezető értesítése  a társaság 

2026. I. negyedévi beszámolójának 

elfogadásáról.
Megtörtént az ügyvezető értesítése  a társaság 

2026. I. negyedévi beszámolójának 

elfogadásáról.

Megtörtént az ügyvezető értesítése  a társaság 

2026. I. negyedévi beszámolójának 

elfogadásáról.

Megtörtént az ügyvezető értesítése  a társaság 

2026. I. negyedévi beszámolójának 

elfogadásáról.

Megtörtént az ügyvezető értesítése  a társaság 

2026. I. negyedévi beszámolójának 

elfogadásáról.

Megtörtént az ügyvezető értesítése  a társaság 

2026. I. negyedévi beszámolójának 

elfogadásáról.

A beszámoló elfogadásra került, így az ügy 

intézkedést nem igényel.

Megtörtént az ügyvezető értesítése  a társaság 

2026. I. negyedévi beszámolójának 

elfogadásáról.

Megtörtént az ügyvezető értesítése  a társaság 

2026. I. negyedévi beszámolójának 

elfogadásáról.

Megtörtént az ügyvezető értesítése  a társaság 

2026. I. negyedévi beszámolójának 

elfogadásáról.



Tárgy Határidő Felelős Végrehatásról beszámoló

I/F/ 17 2026. III.25.

Javaslat a „Szekszárd város területén földi úton történő vegyszeres 

szúnyoggyérítése” tárgyú beszerzési eljárás megindításának 

jóváhagyására

1-2. pont döntéshozatal napja

3. pont döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül

1-2. pont Berlinger Attila József polgármester

3. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

Az ajánlattételi felhívás 2026. április 22. napján az alábbi gazdasági szereplők részére került megküldésre: ROVÉRT KFT. (5630 Békés, Hőzső 

utca 7.), "FAUNA-HIGIÉNIA" Kkt. (7100 Szekszárd, Keselyűsi utca 7.), NOXIOUS Kft. (7020 Dunaföldvár, Paksi utca 8.).

I/F/ 18 2026. III.25.

Javaslat a „Szekszárd Megyei Jogú Város közterületeinek és 

csapadékvíz-csatornahálózat patkánymentesítése” tárgyú beszerzési 

eljárás megindításának jóváhagyására

1-2. pont döntéshozatal napja

3. pont döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül

1-2. pont Berlinger Attila József polgármester

3. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

Az ajánlattételi felhívás 2026. május 8. napján az alábbi gazdasági szereplők részére került megküldésre: ROVÉRT KFT. (5630 Békés, Hőzső 

utca 7.), SZEMP AIR KFT. (6724 Szeged, Kossuth Lajos sgt. 43. mfszt. 5.), Corax-Bioner Zrt. (2040 Budaörs, Gyár utca 2.), NOXIOUS Kft. 

(7020 Dunaföldvár, Paksi utca 8.).

I/F/ 19 2026. III.26.

Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és 

intézményei 2026. évi, valamint 2027. I. félévi Beszerzési Terve 

módosításának jóváhagyására

1. pont döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

Új beszerzési  igény  a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság részéről: Szekszárd település területére vonatkozó ortofotó, LIDAR 

adatállomány, mobil lézerszkenneléssel előállított pontfelhő, mobil kamerarendszerrel előállított utcakép adatbázisok beszerzése 

vonatkozásában. 

I/F/ 21 2026. IV.15.

Javaslat a „Szekszárd település területére való ortofotó, LIDAR 

adatállomány, mobil lézerszkenneléssel előállított pontfelhő, mobil 

kamerarendszerrel előállított utcakép adatbázisok beszerzése” 

tárgyú beszerzési eljárás megindításának jóváhagyására

1. pont döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

Az ajánlattételi felhívás 2026 április 16. napján az alábbi gazdasági szereplők részére került megküldésre: Envirosense Hungary Kft. (4032 

Debrecen, Péchy utca 46.), Aero Média Kft. (8600 Siófok, Küszhegyi út 4. B. ép. 3. em. 12. ajtó), GeoIQ Imaging Kft. (2098 

Pilisszentkereszt, Kakashegy utca 56.).

I/F/ 22 2026. IV.15.

Javaslat a „Vállalkozási keretszerződés Szekszárd város szemétgyűjtő 

kelyheinek elhelyezésére, gyártására, javítására, egyéb lakatos 

munkák elvégzésére” tárgyú beszerzési eljárás megindításának 

jóváhagyására

1. pont döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

Az ajánlattételi felhívás 2026. április 16. napján az alábbi gazdasági szereplők részére került megküldésre:  Innostars Üzletfejlesztési Kft. 

(7100 Szekszárd, Ezerjó köz 4.), SZERKEZETLAKATOS Kft. (7100 Szekszárd, Epreskert utca 10.), INNO-VAS Kft. (7130 Tolna, Fém utca 15.), 

GMV Kft. (7130 Tolna, Festetich utca 63.), Prytek Kft. (7100 Szekszárd, Parászta utca 150.).

I/F/ 23 2026. IV.20.

Javaslat a „TOP_PLUSZ-6.2.1-23-SE1-2025-00001 azonosítószámú, 

„Hegyen-völgyön Szekszárdon” című projekt tervezési és 

költségszakértői feladatainak ellátása” tárgyú beszerzési eljárás 

lezárásáról szóló döntésének jóváhagyására

1-3. pont döntéshozatal napja

4-5. pont döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül

1-3. pont Berlinger Attila József polgármester

4. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

5. pont Magyarné Somogyvári Tünde osztályvezető

 Az árajánlattételi felhívásra a benyújtásra nyitva álló határidőn belül (2026. április 13. (Hétfő) 14:00 óra)) 3 db ajánlat érkezett: Bonum Via 

Szaktanácsadó és Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (1195 Budapest, Zrínyi u. 51.), TP-Terv Mérnöki Kft. (1039 Budapest, Teve 

utca 9/C.), Értékterv Mérnöki Szolgáltató és Tanácsadó Kft. (2045 Törökbálint, Józsefhegyi u. 84.). A Bonum Via Szaktanácsadó és 

Szolgáltató Korlátolt Felelősségű Társaság (1195 Budapest, Zrínyi u. 51.) ajánlattevő nyertesként kihirdetésre került, és vele Szekszárd 

Megyei Jogú Város Önkormányzata a szerződést az ajánlatában szereplő vállalásoknak megfelelően megkötötte. 

I/F/ 24 2026. IV.24.

Javaslat a „Vállalkozási keretszerződés Szekszárd város szemétgyűjtő 

kelyheinek elhelyezésére, gyártására, javítására, egyéb lakatos 

munkák elvégzésére” tárgyú beszerzési eljárás lezárásáról szóló 

döntésének jóváhagyására

1-3. pont döntéshozatal napja

4-5. pont döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül

1-3. pont Berlinger Attila József polgármester

4. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

5. pont Magyar Károly igazgatóságvezető

 Az árajánlattételi felhívásra a benyújtásra nyitva álló határidőn belül (2026. április 23. (Csütörtök) 14:00 óra) 1 db ajánlat érkezett: Prytek 

Kft. (7100 Szekszárd, Parászta utca 150.).  A Prytek Kft. (7100 Szekszárd, Parászta utca 150.) ajánlattevő nyertesként kihirdetésre került, és 

vele Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a szerződést az ajánlatában szereplő vállalásoknak megfelelően megkötötte. 

I/F/ 25 2026. IV.24.

Javaslat a „Szekszárd település területére való ortofotó, LIDAR 

adatállomány, mobil lézerszkenneléssel előállított pontfelhő, mobil 

kamerarendszerrel előállított utcakép adatbázisok beszerzése” 

tárgyú beszerzési eljárás lezárásáról szóló döntésének 

jóváhagyására

1-3. pont döntéshozatal napja

4-5. pont döntéshozatal napját követő 10 munkanapon belül

1-3. pont Berlinger Attila József polgármester

4. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

5. pont Magyar Károly igazgatóságvezető

 Az árajánlattételi felhívásra a benyújtásra nyitva álló határidőn belül (2026. április 22. (Szerda) 14:00 óra) 3 db ajánlat érkezett: 

Envirosense Hungary Kft. (4032 Debrecen, Péchy utca 46.), Aero Média Kft. (8600 Siófok, Küszhegyi út 4. B. ép. 3. em. 12. ajtó), GeoIQ 

Imaging Kft. (2098 Pilisszentkereszt, Kakashegy utca 56.). Az Envirosense Hungary Kft. (4032 Debrecen, Péchy utca 46.) ajánlattevő 

nyertesként kihirdetésre került, és vele Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata a szerződést az ajánlatában szereplő vállalásoknak 

megfelelően megkötötte. 

Döntés hozatal száma



Határozat száma Dátum

83/2024 XII.13.

1. 2025.01.31

108. 2026.04.14

112. 2026.04.24

113. 2026.04.24

114. 2026.04.24

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság határozatai



122. 2026.04.29

137. 2026.05.07



Tárgy

a behajthatatlan követelésekről

Javaslat Szekszárd Megyei Jogú Város Klímastratégiájának 

felülvizsgálatára

a „Szociális városrehabilitáció Szekszárdon” című, 

TOP_PLUSZ-1.3.2-23-SE1-2025-00004 azonosítószámú 

pályázat vonatkozásában a teljes műszaki dokumentáció 

(kiviteli tervek) véleményezéséről

a TOP_PLUSZ-3.4.1-23-SE1-2024-00002 azonosítószámú 

„Fenntartható humán infrastruktúra fejlesztése Szekszárd, 

Vörösmarty u. 5. sz. alatt” című projekt vonatkozásában a 

kivitelezésre vonatkozó közbeszerzési eljárás megindítása 

érdekében az ÁFÁ-hoz és a tartalékkerethez szükséges 

fedezet biztosítására vonatkozó megállapodás elfogadásáról

„A TOP_PLUSZ-1.3.1-21-TL1-2022-00003 azonosítószámú 

„Fenntartható városfejlesztési stratégiák támogatása” című 

pályázaton belül tanulmányok, tervek készítése, a 

Fenntartható Városfejlesztési Stratégiában kitűzött célok 

megvalósításához szükséges településfejlesztési stratégiai 

dokumentumok elkészítése” tárgyban kiírandó közbeszerzési 

eljárás műszaki tartalmának és az eljárást megindító 

dokumentumoknak a jóváhagyásáról, valamint az eljárás 

megindításáról

a TOP_PLUSZ-1.3.2-23-SE1-2025-00003 azonosítószámú 

„Vízgazdálkodási beavatkozások Szekszárdon” című pályázat 

vonatkozásában az engedélyes tervdokumentáció 

véleményezéséről

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság határozatai



a „Fogyatékosok Nappali Intézményének felújítása” című 

TOP_PLUSZ-3.4.1-23-SE1-2025-00003 azonosítószámú 

projekt vonatkozásában a teljes műszaki dokumentáció 

(kiviteli tervek) véleményezéséről és a kapcsolódó döntések 

meghozataláról

a „Szociális városrehabilitáció Szekszárdon” című, 

TOP_PLUSZ-1.3.2-23-SE1-2025-00004 azonosítószámú 

pályázathoz kapcsolódó kiviteli tervek módosított 

költségvetésének és a pályázat projektfejlesztés végi 

költségvetésének elfogadásáról



Határidő Módosított határidő
1. pont 2025. december 31.,

2. pont döntéshozatal napja,

3. pont (köv. kez. Szabályzat) 2025. március 31.

2026. augusztus 31.

1. pont döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatalt követő 90 munkanapon belül
2026. augusztus 31.

a döntéshozatal napja

a döntéshozatal napja

1-3. pont a döntéshozatal napja

4. pont a döntéshozatalt követő 10 munkanapon belül 

a döntéshozatal napja

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság határozatai



1-3. döntéshozatal napja

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont 2026. május 15.



Felelős
1. pont Szollár Zoltán elnök, 

2. pont  Szollár Zoltán elnök, 

3. pont Dr. Biró Gyula aljegyző

1. pont Szollár Zoltán elnök, 

2. pont  dr. Biró Gyula és Magyarné 

Somogyvári Tünde

Szollár Zoltán elnök

Szollár Zoltán elnök

1-3. pont Szollár Zoltán elnök

4. pont dr. Brunn Ágnes osztályvezető

Szollár Zoltán elnök

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság határozatai



1-2. Szollár Zoltán elnök

3. Zsiga Mariann igazgatóságvezető 

1. pont Szollár Zoltán elnök

2. pont Magyarné Somogyvári Tünde 

osztályvezető



Beszámoló

Határidő nem járt le. 

Határidő nem járt le. 

A teljes műszaki dokumentáció a Bizottság részéről elfogadásra 

került. Ez alapján a projektfejlesztés végi Támogatási Szerződés 

módosítási kérelem benyújtára került a Közreműködő 

Szervezet, a Tolna Vármegyei Államkincstár felé.

A megállapodás aláírásra került.

A jelen tárgyú közbeszerzési eljárás a határozat 1-3. pontjainak 

megfelelelően, nemzeti, a Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pontja 

szerinti nyílt (hirdetmény közzétételével induló) közbeszerzési 

eljárásként 5 részajánlati körben került kiírásra, a jóváhagyott 

műszaki tartalommal: 

1. rész: Az FVS felülvizsgálata a 2022. évi népszámlálás 

adatainak rendelkezésre állását követően; A város projektjeire, 

az akcióterületeire és az FVS pénzügyi megvalósíthatóságára 

vonatkozó üzleti modell és üzleti terv készítése; valamint Az 

FVS megvalósításába TOP-PLUSZ forrásán kívül tervezett 

pénzügyi eszközök bevonása esetén ex ante vizsgálat készítése;

2. rész: Városi zöld menetrend alapján kidolgozandó városi zöld 

finanszírozási keretrendszer (ZÁF) készítése; 

3. rész: Digitális Átállás Akcióterv (DIA) kidolgozása;

4. rész: Települési Környezetvédelmi Program készítése;

5. rész: Klímastratégia felülvizsgálata.

Az eljárás 2026. május 12-én jelent meg az Elektronikus 

Közbeszerzési Rendszerben (EKR-ben).

Az engedélyes  tervdokumentáció a Bizottság részéről 

elfogadásra került. Ezt követően a Tervező elindította az 

engedélyeztetési eljárást, illetve elkezdet elkészíteni a kiviteli 

tervet.



A teljes műszaki dokumentáció a Bizottság részéről elfogadásra 

került. Ez alapján a projektfejlesztés végi Támogatási Szerződés 

módosítási kérelem benyújtásának előkészítése megkezdődött. 

Továbbá az Ábtv. szerint elindult a terv költségszakértői 

ellenőrzése.

Az előterjesztés a Bizottság részéről elfogadásra került, mely a 

projektfejlesztés végi Támogatási Szerződés módosítási 

kérelemben a pályázat projektfejlesztés végi költségvetésének 

módosítását érintette a tekintetben, hogy ne legyen a 

pályázatban nem elszámolható költség (saját erő).
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Tárgy Határidő Módosított határidő Felelős

a településterv készíttetéséről
1. pont 2022. június 23.

2-3. pont 2022. szeptember 30.
2026. június 30.

1. pont Ács Rezső polgármester

2-3. pont Herr Teréz főépítész
A határidő még nem járt le. 

98 2025 III.27.
a Fadd 3401 hrsz-ú, valamint a Badacsonytomaj 

1498, 1500 hrsz-ú ingatlanok hasznosításáról 

1. pont: 2025. március 27.

2. pont: 2025. augusztus 31.
2026. június 30. 1-2. pont: Berlinger Attila József polgármester A határidő még nem járt le. 

276 2025 VI.26.

az Alisca Terra Nkft.-nek a szerbiai Tiszamente-

Óbecse Kft-ben lévő 49%-os üzletrészének 

értékesítéséről

1. pont azonnal

2. pont 2025. június 15.

3. pont 2025. július 31.
2026. június 30.

1-2. pont Berlinger Attila József polgármester

3. pont	dr. Varga András osztályvezető
A határidő még nem járt le. 

413 2025 XI.27.

a közterületi parkolási rendszer módosítására, 

fejlesztésére, modernizálására beterjesztett 

javaslatról

1. pont 2026. január 15. 2026. december 31.
1. pont Berta Zoltán ügyvezető igazgató

Magyar Károly ügyvezető igazgató
A határidő még nem járt le. 

49 2026 II.12.

a KT-Dinamic Nonprofit Kft-vel kötött feladat-

ellátási szerződés módosításáról és az ezzel 

kapcsolatos további döntések meghozataláról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont 2026. február 28.

3. pont 2026. február 20.

4. pont soron következő közgyűlési 

ülés

5. pont 2026. március 15.

6. pont 2026. március 30.

7. pont soron következő közgyűlés

8. pont 2026. évi költségvetési 

rendelet elfogadását követő 30 nap

2026. május 31.

1. pont Berlinger Attila József polgármester

2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző, végrehajtásért 

felelős Magyar Károly igazgatóságvezető

3. pont Berlinger Attila József polgármester

4. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző, végrehajtásért 

felelős dr. Brunn Ágnes osztályvezető

5. pont Berlinger Attila polgármester, dr. Zsikó-Gál 

Klaudia jegyző, végrehajtásért felelős: Magyar Károly 

igazgatóságvezető

6. pont Szollár Zoltán GPB elnök, dr. Zsikó-Gál Klaudia 

jegyző, végrehajtásért felelős: Magyar Károly 

igazgatóságvezető

7. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző, végrehajtásért 

felelős: Zsiga Marianna igazgatóságvezető, dr. Brunn 

Ágnes osztályvezető

8. pont Berlinger Attila József polgármester, dr. Zsikó-

Gál Klaudia jegyző, végrehajtásért felelős: Zsiga 

Marianna igazgatóságvezető, dr. Brunn Ágnes 

osztályvezető

A határidő még nem járt le. 

104 2026 IV.22.

a Kosárlabda Sport Club Szekszárd TAO 

pályázatához szükséges tulajdonosi hozzájárulás 

megadásáról

végrehajtva

105 2026 IV.22. a 2026. évi „Szekszárd Város Bora” cím odaítéléséről végrehajtva

109 2026 V.7.

a Városfejlesztési és Üzemeltetési Igazgatóság 

által készített, a közgyűlési és a bizottsági 

határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló 

elfogadásáról

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont 2026. május 31.

3-7. pont 2026. június 30.

8. pont 2026. július 31.

9. pont 2026. augusztus 31.

10. pont 2026. november 30.

11. pont 2026. december 31.

1-11. pont Magyar Károly igazgatóságvezető intézkedést nem igényel

Sorszám

177/2022. (VI.23.) 



Tárgy

144 /2026. (V.5.) javaslat rendeletmódosításra

Szociális és Egészségügyi Bizottság 

Határozat száma



Határidő Felelős

2026. augusztus 31.

Berta Zoltán ügyvezető igazgató

		Majnayné Sajben Anna 

igazgatóságvezető

		dr. Holczer Mónika 

igazgatóságvezető

		dr. Varga András osztályvezető

Szociális és Egészségügyi Bizottság 



Beszámoló

A határidő még nem járt le

Szociális és Egészségügyi Bizottság 



Határozat száma Tárgy Határidő Módosított határidő Felelős Beszámoló

81/2023. (VI.6.) zártkerti ingatlanok cseréjére

1. pont döntéshozatal napja

2. pont 2023. október 31.

3. pont 2023. december 15.

4. pont 2024. január 15.

2026. július 31.

1. pont Bomba Gábor elnök

2-3. pont Magyar Károly igazgatóságvezető

4. pont Ács Rezső polgármester

Magánúttá minősítés lezajlott, következő KGY tárgyalja, a 

határidő még nem járt le

307/2023. (XI.8.) 
Szekszárd 1804/2 hrsz-ú ingatlan 

hasznosításáról

1. pont határozathozatal napja

2. pont 2023. december 15.
2026. június 30.

1. pont Bomba Gábor elnök

2. pont dr. Biró Gyula aljegyző

Végrehajtásért felelős: dr. Gerzsei Edit 

igazgatóságvezető

   dr. Varga András osztályvezető	

   Lipovszky Barna osztályvezető

A határozat visszaonása indokolt

321/2023. (XI.15.) 

a „Mészöly-tanyához” kapcsolódó, 

csereszerződés keretében történő 

telekrendezésről 

1. pont határozathozatal napja

2. pont magánúttá minősítésről szóló határozat 

kézhezvételét követő közgyűlési ülés

3. pont forgalomképessé minősítést jóváhagyó közgyűlési 

határozat kézhezvételét követő 30. nap.

4. pont  forgalomképessé minősítést jóváhagyó közgyűlési 

határozat kézhezvételét követő 45. nap.

2026. június 30.

1. pont Bomba Gábor elnök

2. pont Gyurkovics János alpolgármester

3. pont dr. Biró Gyula aljegyző

4. pont Gyurkovics János alpolgármester

határidő nem járt le.

23/2024. (II.7.) 
a Szekszárd 7007/4 hrsz-ú ingatlan ½ tulajdoni 

hányadának értékesítéséről

1. pont döntéshozatal napja

2. pont 2024. február 28.

3. pont 2024. március 15.

4. pont adásvételi szerződés megkötése utáni 5. nap

5. pont 2024. március 31.

2026. június 30.

1. pont Bomba Gábor elnök

2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

Végrehajtásért felelős: dr. Bagó Anita Szilvia 

osztályvezető

			   dr. Varga András osztályvezető

3. pont Gyurkovics János alpolgármester

4-5. pont dr. Varga András osztályvezető

A határozat visszavonása indokolt, tekintettel arra, hogy 

a kérelmező nem él a vételi lehetőséggel. 

37/2024. (II.16.) 
Szekszárd 10666/8 hrsz-ú ingatlan 

meghatározott részeinek értékesítéséről

1. pont döntéshozatal napja

2. pont telekhatár rendezést engedélyező földhivatali 

határozat kézhezvételét követő 30 nap

3. pont telekhatár rendezést engedélyező földhivatali 

határozat kézhezvételét követő 45 nap

4. pont döntéshozatal napja

2026. június 30.

1. pont Bomba Gábor elnök

2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

Végrehajtásért felelős: dr. Bagó Anita Szilvia 

osztályvezető

			   dr. Varga András osztályvezető

3. pont Gyurkovics János alpolgármester

4. pont Bomba Gábor elnök

határidő nem járt le.

94/2024. (IV.10.) 

a Szekszárd 9953 hrsz-ú ingatlan 

meghatározott részének önkormányzati 

tulajdonba vételéhez szükséges vételár 

meghatározásáról

1-2-3. pont döntéshozatal napja 2026. augusztus 31. 1-2-3. pont Bomba Gábor elnök határidő nem járt le.

Gazdasági És Városfejlesztési Bizottság határozatai



123/2024. (V.15.) 

egyes állami ingatlanok ingyenes 

önkormányzati tulajdonba adásának 

kezdeményezéséről

1. pont határozathozatal napja

2. pont határozathozatalt követő 5 nap

3. pont 2024. december 31.

2026. június 30.
1. pont Bomba Gábor elnök

2-3. pont Magyar Károly igazgatóságvezető
határidő nem járt le.

211/2024. (VII.17.)
a Szekszárd 0331/1 hrsz-ú ingatlan 

értékesítéséről

1. pont döntéshozatal napja

2. pont 2024. augusztus 15.

3. pont 2024. szeptember 15.

2026. április 30.

1. pont Bomba Gábor elnök

2. pont Magyar Károly igazgatóságvezető

3. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

 Berlinger Attila József polgármester

A határozat visszavonása indokolt

215/2024. (VIII.5.)

a Szekszárd 7872/10 hrsz-ú ingatlan, valamint 

a Szekszárd 7887 hrsz-ú ingatlan 

meghatározott részeinek értékesítéséről

1-2. pont határozathozatal napja

3. pont magánúttá minősítést bejegyző földhivatali határozat 

kézhezvételét követő közgyűlési ülés

4. pont forgalomképessé minősítést követő 30 nap

5. pont forgalomképessé minősítést követő 45 nap

2026. június 30.

1-2-3. pont Bomba Gábor elnök

4. pont Dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

5. pont Berlinger Attila József polgármester

Forgalomképessé minősítés a köv. közgyűlés napirendje, 

a határdő még nem járt le



Határozat száma Dátum

80/2024 XII.13.

55. 2025.03.26

327. 2025.11.26

328. 2025.11.26

329. 2025.11.26

353. 2025.12.10

354. 2025.12.10

5. 2026.01.28

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság határozatai



52. 2026.02.25

81. 2026.03.04

82. 2026.03.04

115. 2026.04.24

116. 2026.04.29

117. 2026.04.29

118. 2026.04.29

119. 2026.04.29

120. 2026.04.29

121. 2026.04.29

123. 2026.04.29



124. 2026.05.07

138. 2026.05.07

139. 2026.05.07



Tárgy

a Szekszárd 153/4 hrsz-ú ingatlan vételárának 

megfizetéséről

önkormányzati ingatlanok haszonbérleti szerződés 

keretében történő hasznosításáról

a Szekszárd 7872/10 hrsz-ú ingatlan, valamint a Szekszárd 

7887 hrsz-ú ingatlan meghatározott részeinek 

értékesítéséről

a Szekszárd külterület 0439/26 hrsz-ú ingatlan 

hasznosításáról

a Penthe Autóház Kft-vel kötött bérleti szerződés 

meghosszabbításáról

a Szekszárd 8594 hrsz-ú, út megnevezésű ingatlan 

meghatározott részének értékesítéséről

a Szekszárd 10574/9 hrsz-ú, út megnevezésű ingatlan 

meghatározott részének értékesítéséről

a bel-és külterületi ingatlanok 2026. évre történő bérleti 

díjának megállapításáról

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság határozatai



a Szekszárd 9122 és 9124/2 hrsz-ú ingatlanok 

hasznosításáról

a Szekszárd 5858/3 hrsz-ú ingatlan meghatározott 

részeinek értékesítéséről és

hasznosításáról

a Szekszárd 0305/1 hrsz-ú ingatlan értékesítéséről

Szekszárd, Otthon u. 23. hsz. alatti lakóház 

tetőfelépítményének építésének településképi 

bejelentéséről
a „Tour de Hongrie” kerékpáros körversenyhez 

kapcsolódó közterület használati és közút igénybevételi 

díj mellőzésére vonatkozó kérelemről
a Tour de Hongrie 2026 kerékpárverseny rendezvénnyel 

kapcsolatos forgalomkorlátozási és területhasználati terv 

jóváhagyásáról
a Pünkösdi Hal- és Vadünnep rendezvénnyel kapcsolatos 

forgalomkorlátozási terv jóváhagyásáról
a forgalombiztonság felülvizsgálatával kapcsolatos 

kérelmekről

a Sportcsarnok küzdőterének felújításához szükséges 

együttműködési megállapodás jóváhagyására 

a közcsatornára történő rákötés 2026. évi pályázati 

kiírásának jóváhagyásáról

Szekszárd, 955/13. hrsz. alatti lakóház építésének

településképi véleményezéséről



helyi autóbusz közlekedés felülvizsgálatáról

Szekszárdon, a Munkácsy u. 7/A hsz. alatt utcai kerítés 

építésének 

településképi bejelentéséről
Szekszárdon, a Magyar Sándor u. 2. hsz. alatti társasház 

rendeltetési egységei módosításának településképi 

bejelentéséről



Határidő Módosított határidő

1. pont döntéshozatal napja

2. pont  2025. január 15.

3. pont 2025. január 15.
2026. április 30-

döntéshozatal napja 2026. június 30.

1-2. pont döntéshozatal napja

3. pont magánúttá minősítést bejegyző földhivatali határozat 

kézhezvételét követő közgyűlési ülés

4. pont forgalomképessé minősítést követő 30 nap

5. pont forgalomképessé minősítést követő 45 nap

1. pont határozathozatal napja 

2. pont 2026. február 15. 

3. pont sikeres árverést követő 30 nap

4. pont folyamatos

2026. november 30.

határozathozatal napja

2025. december 15.

2025. december 31.

2026. április 30-

1. pont döntéshozatal napja

2. pont magánúttá minősítést bejegyző földhivatali határozat 

kézhezvétele

3. pont magánúttá minősítést bejegyző földhivatali határozat 

kézhezvételét követő közgyűlési ülés

4. pont ingatlan forgalomképessé minősítéséről szóló 

közgyűlési határozat kiadását követő 45. nap

1. pont döntéshozatal napja

2. pont magánúttá minősítést bejegyző földhivatali határozat 

kézhezvétele

3. pont magánúttá minősítést bejegyző földhivatali határozat 

kézhezvételét követő közgyűlési ülés

4. pont ingatlan forgalomképessé minősítéséről szóló 

közgyűlési határozat kiadását követő 45. nap

4. pont folyamatos

5. pont 2026. december 31.

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság határozatai



a Szekszárd 9122 és 9124/2 hrsz-ú ingatlanok hasznosításáról

1. pont a döntéshozatal napja 

2. pont 2026. április 30.

3. pont kérelmező elfogadó nyilatkozatát/sikeres árverést 

követő 30 nap

4. pont folyamatos

1. pont a Szekszárd 5858/3 hrsz-ú ingatlan meghatározott 

részeinek értékesítéséről és

hasznosításáról

2. pont a döntéshozatal napja

3. pont telekalakítási eljárást engedélyező határozat 

kézhezvételét követő rendes ülés

forgalomképessé minősítést követő 30. nap

4. pont a döntéshozatal napja

5. pont telekalakítást bejegyző földhivatali határozat 

kézhezvételét követő 15. nap 
1. pont a döntéshozatal napja

2. pont soron következő közgyűlési ülés

3. pont forgalomképessé minősítést követő 30 nap

4. pont ingatlan forgalomképessé minősítéséről szóló 

közgyűlési határozatot követő 45. nap

a döntéshozatal napja

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont a döntéshozatalt követő 5 nap

1. pont a döntéshozatal napja

2. pontfolyamatos 2026. május 15-ig

a döntéshozatal napja

1. pont a döntéshozatal napja

2. pont 2026. április 30.

1. pon a döntéshozatal napja

2. pont döntéshozatalt követő 30 nap

3. pont folyamatos

4. pont 2026. július 30-ig benyújtott pályázatokról 2026. 

augusztus 31-ig 

2026. november 15-ig benyújtott pályázatokról 2026. 

november 30-ig

a döntéshozatal napja



1. pont a döntéshozatal napja

2. pont a döntéshozatalt követő 10 munkanapon belül

a döntéshozatal napja

a döntéshozatal napja



Felelős

1. pont Szollár Zoltán elnök, 

2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző, 

3. pont Berlinger Attila József polgármester

1. pont Szollár Zoltán elnök, 

2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző, 

3. pont Berlinger Attila József polgármester

1-3. pont Szollár Zoltán elnök

4. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

5. pont Berlinger Attila József polgármester

1. pont Szollár Zoltán elnök, 

2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

3. pont Berlinger Attila József polgármester

4. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

1. pont Szollár Zoltán elnök, 

2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző, 

3. pont Berlinger Attila József polgármester

1. pont Szollár Zoltán elnök

2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

3-4. pont Berlinger Attila József polgármester

1. pont Szollár Zoltán elnök

2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

3-4. pont Berlinger Attila József polgármester

4. pont Szollár Zoltán elnök

5. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

Gazdasági és Pénzügyi Bizottság határozatai



1. pont Szollár Zoltán elnök

2. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

3. pont Berlinger Attila József polgármester

4. pont dr. Zsikó-Gál Klaudia jegyző

1. pont Szollár Zoltán elnök

2. pont Berlinger Attila József polgármester

3. pont Berlinger Attila József polgármester

4. pont Szollár Zoltán elnök

5. pont Berlinger Attila József polgármester

1. pont Szollár Zoltán elnök

2. pont Berlinger Attila József polgármester

3. pont dr. Biró Gyula aljegyző

4. pont Berlinger Attila József polgármester

Herr Teréz főépítész

1. pont Szollár Zoltán elnök

2. pont Magyar Károly igazgatóságvezető

1. pont Szollár Zoltán elnök

2. pont Magyar Károly igazgatóságvezető

Szollár Zoltán elnök

1-3. Magyar Károly igazgatóságvezető

1. pont Szollár Zoltán elnök

2. pont Berlinger Attila József polgármester

  Kakas Krisztián ügyvezető

1. pont Szollár Zoltán elnök

2-4. pont Magyar Károly igazgatóságvezető

Herr Teréz főépítész



1. pont Szollár Zoltán

2. pont Magyar Károly igazgatóságvezető

Herr Teréz főépítész

Herr Teréz főépítész



Beszámoló

A határozat visszavonása indokolt, 

tekintettel arra, hogy a kérelmező 

részletfizetési haladékot kért és 

kapott a GPB határozat alapján, 

azonban azóta nem jelentkezik,  

semmilyen módon el nem érhető. 

A határozat visszavonása indokolt, 

tekintettel arra, hogy aGurovica 

vadásztársaság a részére kiküldött 

szerződés tervezetet nem írta alá, 

megkereséseinkre nem reagál.  

hatáidő még nem járt le.

hatáidő még nem járt le.

Határidő módosítás szükséges 2026. 

07. 31 -ig

hatáidő még nem járt le.

hatáidő még nem járt le.

hatáidő még nem járt le.



Határidő módosítás szükséges 2026. 

07. 31 -ig

Kérelmező megindította a 

földmérővel az eljárást.

forgalomképessé minősítés a 

következő közgyűlés napirendi 

pontja.

végrehajtás folyamatos

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva



végrehajtva

végrehajtva

végrehajtva
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SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS POLGÁRMESTERI HIVATALA 

ÖNKORMÁNYZATI ÉS SZERVEZÉSI IGAZGATÓSÁG 

           

H-7100 SZEKSZÁRD, BÉLA KIRÁLY TÉR 8.   H-7101, PF. 83   74/504-100    74/510-251 

 
Az Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság beszámolója a polgármesteri átruházott 

hatáskörben hozott döntésekről a 2026. április 28. és 2026. május 18. közötti időszakban 

 

 

Tisztelt Közgyűlés! 
 

Figyelemmel Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati rendeletének (a 
továbbiakban: SZMSZ) 2. számú mellékletében, valamint Szekszárd Megyei Jogú Város 
polgármesterének a Szekszárd Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatal Szervezeti és 
Működési Szabályzatáról szóló 1/2021. (III.15.) számú utasítására (a továbbiakban: 
Szabályzat), az Önkormányzati és Szervezési Igazgatóság (a továbbiakban: Igazgatóság) 
vonatkozásában a polgármesteri átruházott hatáskörben hozott döntésekről a 2026. április 
28. és 2026. május 18. közötti időszakban a Szociális Osztályt érintően az alábbi tájékoztatást 
nyújtom: 
 

Az SZMSZ 2. számú mellékletének 21-22., valamint 40. pontja alapján a polgármester dönt 

- a rendkívüli települési támogatás megállapításáról; (Szekszárd Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlésének a szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 
17/2025. (X.3.) önkormányzati rendeletének (a továbbiakban: Szoc. rendelet) 13. § (1) 
bekezdés b) pontjában foglaltak alapján); 

- a közlekedési tanulóbérlet támogatási forma odaítéléséről; (a Szoc. rendelet 21. § (5) 

bekezdés e) pontjában foglaltak alapján); 
- a köztemetési ügyekben és intézkedik a köztemetés költségeinek hagyatéki teherként 

történő bejelentéséről, kötelezi az eltemettetésre kötelezett személyt a köztemetés 
költségeinek megtérítésére, illetve azt méltányosságból elengedi; 

 

A Szabályzat 17. § (2) bekezdésben foglaltak alapján a rendkívüli települési támogatást, a 
közlekedési tanulóbérlet támogatást és a köztemetést polgármesteri feladat és hatáskörben 
eljárva az Igazgatóság Szociális Osztálya készíti elő és hajtja végre. 
 

a) Rendkívüli települési támogatás: 
 

A Szoc. rendelet 13. § (3) bekezdése alapján rendkívüli települési támogatás igényelhető 

- átmenetileg nehéz anyagi helyzetbe került személy vagy család kiadásainak 
mérséklésére; 

- eseti gyógyszerkiadás mérséklésére; 
- gyermek és fiatal felnőtt rászorultságára tekintettel nyújtott pénzbeli támogatásra; 
-  elhunyt személy eltemettetésének költségeihez való hozzájárulásra. 

 



A Szoc. rendelet 13. § (4) bekezdése alapján a rendkívüli települési támogatással kapcsolatos 
döntés meghozatala vonatkozásában a polgármester nem rendelkezik mérlegelési jogkörrel, 
a rendelet taxatíve meghatározza a támogatás megállapításához szükséges feltételeket. 
  

A 2026. április 28. és 2026. május 18. közötti időszakban rendkívüli települési támogatás 
vonatkozásában az alábbi döntések születtek: 
 

Támogatás 
megnevezése 

Támogatást 
megállapító döntés 

Támogatást 
elutasító döntés 

Összesen 

Átmenetileg nehéz 
anyagi helyzet 

23 0 23 

Eseti 

gyógyszerkiadás 

1 0 1 

Gyermek 

rászorultsága 

12 0 12 

Elhunyt személy 
eltemettetése 

1 0 1 

Összesen 37 0 37 

 

b) Közlekedési tanulóbérlet: 
 

A Szoc. rendelet 21. § (4) bekezdése alapján a közlekedési tanulóbérlettel kapcsolatos döntés 
meghozatala vonatkozásában a polgármester nem rendelkezik mérlegelési jogkörrel, a 
rendelet taxatíve meghatározza a támogatás megállapításához szükséges feltételeket. 
 

A 2026. április 28. és 2026. május 18. közötti időszakban közlekedési tanulóbérlet 
vonatkozásában az alábbi döntések születtek: 
 

Támogatás 
megnevezése 

Támogatást 
megállapító döntés 

Támogatást 
elutasító döntés 

Összesen 

Közlekedési 
tanulóbérlet 

0 0 0 

 

c) Köztemetés: 
 

A Szoc. rendelet 22. § (1) bekezdése alapján különös méltánylást érdemlő esetben nyújtható 
a megtérítési kötelezettség alól mentesítés. A rendelet (2) bekezdése a különös méltánylást 
érdemlő eseteket taxatíve meghatározza.  
 

A 2026. április 28. és 2026. május 18. közötti időszakban köztemetés vonatkozásában az alábbi 
döntések születtek: 
 

Támogatás 
megnevezése 

Támogatást 
megállapító döntés 

Támogatást 
elutasító döntés 

Összesen 

Köztemetés 4 0 4 

 



A Szoc. rendelet 6. § (5) bekezdésének értelmében a Közgyűlés jogorvoslati eljárás során, 
kivételes méltányosságból a rendeletben feltételként meghatározott értékhatároktól és a 
kiutalható támogatás mértékétől, a rászoruló javára eltérhet. A Szociális Osztály a támogatást 
elutasító döntések vonatkozásában a kérelmezőket értesíti a jogorvoslat lehetőségéről. A 
beérkezett fellebbezések a Közgyűlés zárt ülésén rendszeresen ismertetésre kerülnek. 
 

Szekszárd, 2026. május 19. 
 

        dr. Holczer Mónika s.k. 
           igazgatóságvezető 

 
 
 
 
 


